Dobrina Grigorova _

From: Petya Shopova <petya.shopova@telelink.com>

Sent: 01 oktomepu 2019 1. 14:31

To: Violetka Ganova

Cc: Youriy Stamenov; Detelin Aleksandrov

Subject: RE: MOKAHA 3A MPEACTABAHE HA MHAMKATVBHA O®EPTA
Attachments: Indicative Offer_TBS.pdf

YBaxkaemu r-u CtaMeHOB,

IIpraoxeno usnpaiiame Ha Baulero BHUMaHNe HHIMKATHBHA [1€HOBA odpepTa 3a U3ILAHEHHE HA
obiecTBeHa MopruKa ¢ npeaMer ,Paspaboreane u BHEAPABAHE B €KCIIAOATAIIHI Ha
uH(popManonHa cucremMa ,,CTATHCTHKA Ha OKOAHATA cpeaa.

C Ypaxkenue,
ITeTqa llomosa

eI Petya Shopova

Bid Manager / Team Lead

BUSINESS SERVICES

T: +359 87 8908162 | E: petya shopova@telelink com | www.telelink.com | f 9 in

From: Violetka Ganova <Vganova@NSl.bg>

Sent: 26 centemepu 2019 r. 9:50

To: Sales <Sales@telelink.com>; Detelin Aleksandrov <detelin.aleksandrov@telelink.com>
Cc: Youriy Stamenov <YStamenov@NSI.bg>

Subject: MOKAHA 3A NMPEACTABAHE HA MHOWKATUBHA O®EPTA

Buonetrka lNaHoBa

HavanHur Ho omoden "MHGOPMAUUOHHA U KOMYHUKAUUOHHE uHppacmpyrmypa"
HayuoHaned cmamucmuyecku uHcmumym

1038, Codwua, yn. MaHanot Bonos Ne 2

Ten.: +359 29857 574

mob.: +359 879 981 971

e-mail: vganovalnsi.bg



Ho
HanmoHajeH cTaTHCTHYECKH MHCTHTYT
rp. Copusn 1038, yu. ,Jlanaior Bosros* Ne 2

HH/IHKATHBHA IEHOBA O®EPTA
H3x. Ne 0-0652/ 01.10.2019

Ciiest KaTo ce 3aMo3HaXME M YCTAaHOBUXME ChOTBETCTBMETO CM C M3UCKBAHUATA, NIOCOYEHH B
pesroMeTo Ha TeXHHYECKOTO 3aaHue 3a IUIAHMPAHOTO M3IBJIHEHHE Ha OOUIECTBCHA NOPBYKA C
npeamet ,PaspaGoTpane u BHegpsiBaHe B €KCIJIOATAUMA HAa HH(OPMANMOHHA CHCTEMa
,»CTaTHCTHKA Ha OKO.IHATA cpena’, npejcrapsMe Ha Banreto BuuManue 0011a MHAMKATHBHA 1[eHa
338 M3NbIHEHHE Ha BCHYKH JICHHOCTH 110 NpeaMeTa Ha [opbhuKaTa B pasmep Ha 630 000,00 ne. 6e3
exarouen J/IC, pecniekTHBHO B pasmep Ha 756 000,00 as. ¢ exroven JJIC.

* Ilocouenama yena e onpedenena npu NbaHO CbOMBEMCMEUe C YCAOBUAMA U UIUCKEAHUAMA
Ha Bu3noscumenn, ynomenamu & npoexma na Texnuvecko 3adanue 3a na}apm’_ﬁfﬁ

s

Jata: 01.10.2019r. Ioanuc n neqakr

. Testesinnk Buznec CupBuenc® EAJ]

Busnec Hewvbp Prasi, Gnok Boya “Hanopasa Codus” No 6, s.3 Maannosa Jlonrua, Codua 1766
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